

困境中的圣诞节：玛丽的回应

路加福音1: 46-56

圣诞季不应该是充满幸福和欢乐的时期吗？圣诞节难道不是一年中最受喜爱的节日之一吗？一切都变得神奇，每个人都快乐，所有事情都很棒？然而，对于我们许多人而言，圣诞节根本不是这样。圣诞节是一个受伤的时期。关系破裂。贪婪，想要别人想要的东西，希望我们有更多的钱。因为没有固定工作而在财务上挣扎的时刻。感觉到与我们难以相处的家人见面的压力，并与我们有不同意见的人进行对话。获得比别人送给你的礼物更好的礼物的压力。圣诞节本来是欢乐和幸福的时期，但是我们所经历的只是平行关系破裂以及与周围人的关系破裂所带来的伤害和痛苦。再加上一年 COVID，我们当中很多人比平时更加孤立...

但是，尽管遇到了所有困难，但与朋友和家人，以及生活压力.....实际上，我们与神的关系也存在问题。我们的上下级关系。我们与神之间存在压力，存在仇恨，我们的关系破裂，存在一个问题，即我们认为自己比神更好，并要求神离开。朋友，我们的问题是罪。

罪的问题在于，因为我们犯罪，因为我们与神的关系破裂，因为我们脱离了生命的源头，所以我们实际上应该得到神的审判。我们理应下地狱。实际上，我之前听到的一个描述确实讲述了我们所有人的前进方向，而没有恢复与神的关系.....这是著名乐队 AC DC 的歌曲。

这首歌与我们圣诞节在教堂唱歌的那首歌完全相反。在教堂里，我们唱主耶稣降生，祂救了我们，爱我们，以及为什么我们赞美我们伟大的父神。

在 AC DC 的歌曲中，他们演唱了我们所有人在与耶稣没有关系的情况下的悲剧。2020 年的悉尼，大街上普通男女，中央商务区首席执行官，高级法院法官，政客，劳工，留在家中的妈妈.....任何与耶稣没有关系的人都在通往地狱的高速公路。查看这些歌词，这是歌曲的结尾方式：

通往地狱的高速公路（我在通往地狱的高速公路上）

通往地狱的高速公路（通往地狱的高速公路）

通往地狱的高速公路（我在通往地狱的高速公路上）

通往地狱的高速公路

我要下去

一路下去

在通往地狱的高速公路上

就像在你听到歌词时一样令人震惊，可怕和错误，我希望他们感到错误.....这象征着悉尼，一个世界，甚至象征着你现在的处境.....你目前远离神吗？

在接下来的时间里，我想做的是思考如何在圣诞节期间实现和平。我想考虑一下即使事情出错，也可能想在圣诞节享受快乐。即使事情变得困难而混乱。当你的水平关系有问题时，以及与神之间所有重要的垂直关系有问题时。朋友们，要知道这是从你的垂直关系开始的，也就是与神的关系要正确。

我们来看一个叫玛丽的女人，在 1 世纪，耶稣的母亲。这是之前我们读过的文章。路加福音 1: 46-56。因此，当我们解释时，请停留在这一段圣经处。

祷告

那么，让我们看一下玛丽这个女人和她说的话。让我们看看她如何为我们描述她与神的垂直关系。我的祷告是，当我们观察她与神的关系时，也许...只是也许...我们可能会瞥见我们与神之间的关系类型。

在阅读经文之前，请先快速了解一下上下文。玛丽要去拜访她的堂姐伊丽莎白。伊丽莎白将要生孩子-施洗约翰。玛丽也要生孩子-耶稣。这两个女人正在交谈。我们来深入讨论一下玛丽在第46节开始讲的话。

“我心尊主为大；

47我灵以神我的救主为乐；

48因为他顾念他使女的卑微；从今以后，万代要称我有福。

49因为那有权能的为我做了大事；他的名是圣的。

现在我们已经可以从前几句话中得出一些关于玛丽和神的事情。

首先，玛丽认为神是有权势的，是有能力的。她看见神是创造世界的那一位。她认为他是大有能力的人，因此她的灵魂荣耀神。玛丽说我的灵魂荣耀主，她赞美神，因为他是伟大的，要被高举，所有这些都来自她的灵魂。在她内心深处唱歌的同时，她听到了真实的好消息，那就是神是伟大的，她为他感到高兴。

而且你知道吗，这是很重要的一点，不是吗？因为今天，我们世界上有如此之多的人将神视为虚无，是我们想象力的虚构。但是玛丽没有。玛丽荣耀主。她希望赞美神的名字。实际上，如果你在教堂里呆了一段时间，在某些礼拜中，这段经文在拉丁语中被称为“宏伟之物”，这是因为玛丽的灵魂在荣耀神。

其次，玛丽如何看待自己？她很注意。她注意到自己的谦卑状态。你会发现，玛丽并不认为自己是应该得到荣耀的人。不，她认为自己很谦卑。并不是因为她比周围的人更谦卑。这并不是因为她在世界排名中位居榜首，是所有人中最谦卑的。不，在这里谦卑意味着她认为自己什么都没有。她什么都不是，神是一切！

她很谦卑，正如一些较早的译本可能说的那样，她没有什么财产。与神相比，她毫无价值。就像我那时在2015年印度之旅中。抵达班加罗尔后，我们从机场前往了出发去我们住的地方。当我们在拥挤的街道上行驶时，我们看到了贫穷的孩子。如此贫穷的孩子，他们需要乞求食物。年龄分别为10、11、12岁的女孩和男孩，看着只有6岁大，在车窗上敲击乞求钱。那是玛丽。那是谦卑。完全依赖。意识到自己只是一个人，她无能为力。

她谦卑.....这对她来说是一件令人惊讶的事情，宇宙之神通过她将自己的独生子送入世界！因此，她说这位大能的神看见了我，她的谦卑仆人，选择祝福我！

宇宙之神对她有吸引力的确切含义是什么？没有。伯利恒的魅力何在？没有！一家旅馆有什么吸引人的地方？没有！一个臭马槽，一个动物槽如此吸引人的是什么？没有！神发现我们人类对他有吸引力吗？没有！玛丽如此清楚地确定了纵向关系的现实，不仅对她来说，对我们所有人也是如此。明白她在说什么吗？我什么也没做，但是神选择了我！

因此，48节-她可以说所有世代都会称我为有福！每个人都会称呼她自己是神所赐的恩惠，幸运和祝福。因为神在我身上做了伟大的事。让我非常清楚。玛丽现在不是说通过她发生的这件大事突然赋予了她地位。不，她说的是100%的神和0%的她。她什么也没做。她很谦虚。她是拿撒勒（不是印度）饥饿，依赖，乞讨的女孩，神选择通过她做大事。

这对我们在澳大利亚，悉尼，Auburn/Newington？对你个人而言，对你而言意味着什么？现在？我想知道你如何看待自己与神的关系？也许你在教堂的团队中工作，并帮助完成需要做的事情？也许你在某个工作日与某人一起阅读圣经？也许你在教堂之前或之后帮忙？也许你带领成长团队（圣经学习）？也许你经常来教堂？也许这是你第一次来这里？无论你遇到什么情况……也许你认为-即使你永远也不会大声说出来-神真的很幸运能拥有你。神会很幸运能把我当成教会的人，为他的人民提供帮助，奉献和服事。如果我探索圣经并成为基督徒，神会很幸运拥有我，因为我是一个非常好的人。我做着伟大的事情，我成功，有影响力，我充满爱心和体贴，尽我所能（他知道，除了纳尔逊·曼德拉和特蕾莎修女之外）。你认为对吗？

不是的，朋友们。我的意思是，首先是一世纪拿撒勒的玛丽。文化和宗教气氛对非婚育时怀孕并不友好。对她来说那是不好的。然而，玛丽并没有四处为这可怕的事情指责神。不，她绝对是100%清楚。神保佑她。她很幸运，神使用她不仅为她带来祝福，而且通过她为世界带来祝福！

然后玛丽接受了神在她身上所做的事情，并向我们展示了这事与全人类的关系。50节，玛丽在讲神：

50他怜悯敬畏他的人，
直到世世代代。

51他用膀臂施展大能；
他赶散心里妄想的狂傲人。

52他叫有权柄的失位，
叫卑贱的升高。

53他叫饥饿的饱餐美食，
叫富足的空手回去。

54他扶助了他的仆人以色列，不忘记施怜悯，

55正如他对我们的列祖说过，

“怜悯亚伯拉罕和他的后裔，直到永远。””

根据玛丽的说法，世界上只有两种类型的人，这是不是很有趣：

1.骄傲的人

2.谦卑的人

1.有钱人

2.穷人

51节-他们心里妄想的狂傲...神分散了那些人！神驱散了那些人-他们的内心深处为自己感到骄傲。那是你吗？你感到骄傲吗？当你考虑自己时，你是否感到骄傲，好像在没有神的情况下成就了什么？我们认为我们只能依靠自己吗？想象一下，我以为自己所做的就是成就，因为我的才智和能力。我已经做到了，没有神。我自己做就可以。神把这些人分散了。

神不仅驱散了他们，而且实际上，如果我对自己诚实，那么我也应该被分散。我很骄傲。我们很骄傲。不只是那些在外面做坏事的人。不是的朋友们，总有某一次，也许我们也骄傲。你看，如果我对自己诚实，如果我查看内心，那么我就不会看第51节，并认为-典型的是那些可怕的骄傲傻瓜。不，朋友们我看第51节，然后看我自己，然后想，哦，不，我也感到骄傲。我以为我希望你们都不知道。我有种想法，如果要将它们拍成电影并投影在屏幕上，会让我感到羞愧。我会羞于站在在这里。而且大多数都

是我说的做的愚蠢的事情，因为我自高自大。我认为我们所有人都一样。如果我们诚实的。如果我们查看内心。

这就是我们.....2020年在悉尼。你会看到神对我们所做的一切：

51节：赶散心里妄想的狂傲人

52节：叫有权柄的失位

53节：他叫富足的空手回去。这就像是由于我们的骄傲，我们要走上审判的高速公路，走上地狱的高速公路。

但是看看其他选择。看看这对我们中谦卑的人意味着什么。不是因为自尊心低下，而是因为我们看到了，了解我们在神大局中的位置。我们看到自己准确地衡量我们自己与宇宙之神的对立关系。我们了解神就是一切，我们依靠神去做必要的事情。祂是全能的人，祂是创造者，祂是带来祝福的人，我不过是祂的仆人。52如果我们在神面前谦卑，祂必将我们扶起来。我依靠祂，请祂帮忙，祂使我振作起来。53：我很满足，我求祂宽恕-因为我错怪了祂，为我的傲慢，为我对待祂的方式，为我如此自卑的自尊心，54：祂会很仁慈的。

但是如何呢？神是怎样的仁慈？他如何怜悯我？因为我显然做错了。我显然很骄傲。我显然一直无视他，并告诉他离开我的生命。

这如何成事呢？是因为耶稣。答案永远是耶稣！玛丽一直在说的，我们一直在看的整个这件事情，是对什么的回应？回应天使加百列（Gabriel）的话，天使告诉她她将有一个人儿子。这是从更早的路加福音1：31-33开始的：

31你要怀孕生子，要给他起名叫耶稣。

32他将要为大，称为至高者的儿子；主神要把他祖先大卫的王位给他。

33他要作雅各家的王，直到永远；他的国没有穷尽。”

神是仁慈的，他承诺要仁慈，他在旧约中向我们表明，尽管是我们应得，但祂会因祂的名字而仁慈。因为祂许下了诺言，并且信守诺言。这就是玛丽在第55节所说的话。祂，神，会宽容，因为祂在创世记12章中向亚伯拉罕（大约4000年前）承诺，并且一直在圣经中向我们显明。神所有的应许都在耶稣里实现了。它们都在耶稣里下了结论。当玛丽听到天使加百列所说的话时，她因耶稣是谁而喜出望外。耶稣是那位从事神工作的人，他为我们这些绝对错误的人而死，然后从死里复活。

因此，凡是谦卑地来到他身边的人都会被高举。将被充满。会被怜悯。我们这里的基督徒，是耶稣的信徒，我们知道这一点。这真是棒极了。值得一提。值得庆祝并赞美神，因为当耶稣来到我们的中间并居住时，那个小婴儿出生时，它改变了一切。耶稣来了，救了我们这些他的子民，使我们脱离自己的罪孽。赞美归于神。

无论你遇到什么情况，无论你是坐在这里还是在网上观看，现实是我们周围的人都有横向的问题。工作问题，人际关系问题，家庭问题，某些其他问题。尽管困难重重，但我的兄弟姐妹们相信我，我知道他们可能非常困难.....玛丽知道，我们也知道的是耶稣来了，因此我们可以解决与神之间关系的垂直问题。由于耶稣的缘故，我们可以与神和解。我们可以再次与神建立关系。我们不必一直呆在高速公路上！我想真正的问题是你是否愿意。你愿意谦卑吗？正如玛丽在讲这些话时非常清楚地知道的那样，你是否会意识到，在神面前，你什么都不是，祂就是一切。

让我以耶稣讲的这个故事结尾（路加福音18：10-14）。当我读到这段经文时，我想问你自己，如果你对自己诚实的话，你如何定义自己：

10“有两个人上圣殿去祷告，一个是法利赛人，一个是税吏。 11法利赛人独自站着，自言自语地祷告说：‘神啊，我感谢你，我不像别人勒索、不义、奸淫，也不像这个税吏。 12我每周禁食两次，凡我所得的都献上十分之一。’ 13那税吏远远地站着，连举目望天也不敢，只捶着胸，说：‘神啊，开恩可怜我这个罪人！’ 14我告诉你们，这人回家去比那人倒算为义了。因为凡自高的，必降为卑；自甘卑微的，必升为高。”

你会在神面前谦卑自己吗？
让我们祷告吧。

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)